
ЗВІТ 

Департаменту з питань цивільного захисту та оборонної роботи обласної державної 

адміністрації  про основні заходи проведені у березня 2021 року 

 

Протягом березня 2021 року Департаментом з питань цивільного захисту та 

оборонної роботи Херсонської обласної державної адміністрації було виконано наступну 

роботу. 

Підготовлено розпорядження голови обласної державної адміністрації від 04 березня 

2021 року № 158 «Про організації та проведення допризовної підготовки юнаків у закладах 

освіти області в 2020/21 навчальному році» яким затверджено план основних заходів з 

питань допризовної підготовки юнаків на 2020/21 навчальний рік та визначені завдання 

щодо військово-патріотичного виховання молоді і військово-шефської роботи в закладах 

освіти. 

Підготовлено та узгоджено розпорядження голови обласної державної адміністрації 

від 09 березня 2021 року № 163 «Про проведення в області призовів громадян України на 

строкову військову службу у 2021 році» згідно з яким утворюються обласна та районні 

призовні комісії і здійснюються заходи щодо забезпечення проведення весняної та осінньої 

призовної кампанії в області. 

09 березня 2021 року на селекторній нараді з обговорення шляхів вирішення 

актуальних питань розвитку області із головами районних державних адміністрацій, 

головами територіальних громад області проведено розгляд питання щодо підготовки та 

проведення на території області весняного призову на військову службу. 

Підготовлено розпорядження голови обласної державної адміністрації від 16 березня 

№ 174 «Про визначення районів територіальної оборони зони територіальної оборони 

(Херсонська область)» та № 173 «Про затвердження нового складу та організаційно-штатної 

структури штабу зони територіальної оборони (Херсонська область)». 

Підготовлено розпорядження голови обласної державної адміністрації від 22 березня 

2020 року № 190 «Про організацію оповіщення у сфері цивільного захисту Херсонської 

області» 

Проведено наради з представниками Херсонської філії ПАТ «Укртелеком» та КП 

«Держспецзв’язок». Розглянуто питання договорів на надання телекомунікаційних послуг та 

обслуговування територіальної системи централізованого оповіщення Департаменту та 

запасних пунктів управління обласної державної адміністрації (3-і договори з ХФ 

ПАТ «Укртелеком» і 3-і договори з КП «Держспецзв’язку»), узгоджено проблемні питання, 

підготовлено пропозиції щодо скорочення послуг та зменшення витрат в рамкам можливості 

фінансування. 

Підготовлено матеріали до проведення 25 березня 2021 року селекторної наради 

головою обласною державної адміністрації з питань готовності до проведення в області 

призову громадян на строкову військову службу. 

Підготовлено зміни до документів Плану цивільного захисту на особливий період та 

документації оперативного чергового Департаменту з питань управління та телекомунікації 

у зв’язку з проведенням адміністративно-територіальної реформи. 

Ведення моніторингу стану організації і готовності до проведення призову громадян 

на строкову військову службу в районах, територіальних громадах та старостівських 

округах області; своєчасне вжиття заходів реагування при виникненні проблемних питань 

щодо стану забезпечення фінансування та укладення договорів з визначеними медичними 

установами на проведення медичних оглядів громадян, які підлягають призову на строкову 

військову службу з відповідних районів та територіальних громад. 
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Департаментом організовано проведення засідань регіональної комісії з питань 

техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуації. Протягом звітного періоду на 

засіданнях регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних 

ситуації було розглянуто наступні питання: 
 

Протокол № 5 від 02 березня 2021 року. Розглянуто наступні питання: 

1. Про надзвичайну ситуацію, пов’язану з виявленням в області високопатогенного грипу 

птиці. 
 

Протокол № 6 від 17 березня 2021 року. Розглянуто наступні питання: 

1. Про оцінку епідемічної ситуації в області, забезпечення закладів охорони здоров’я 

медичним киснем та необхідність тестування на виявлення антигену COVID-19 сезонних 

працівників сільськогосподарських підприємств. 

2. Про хід проведення вакцинації від гострої респіраторної хвороби COVID-19. 

3. Про впровадження додаткових обмежувальних заходів в закладах освіти області та 

дотримання протиепідемічних обмежень під час проведення масових релігійних заходів на 

території області. 

4. Про масову загибель (знищення) представників червонокнижних видів тварин, які під час 

сезонної міграції перебувають на території Біосферного заповідника «Аасканія-Нова». 
 

Протокол № 7 від 26 березня 2021 року. Розглянуто наступні питання: 
 

1. Про оцінку епідемічної ситуації в області.   

2. Про затвердження додаткових обмежувальних заходів на території Скадовського та 

Генічеського районів Херсонської області. 

3. Про проходження вакцинації від гострої респіраторної хвороби COVID-19. 

Співробітниками Департаменту підготовлено розпорядження голови обласної 

державної адміністрації від 18 березня 2021 року № 180 про оновлений склад комісії з 

питань виявлення та проведення перевірки розташованих на території області об’єктів 

підвищеної небезпеки та потенційно небезпечних об’єктів. 

- 03 березня 2021 року співробітниками Департаменту взято участь у селекторній 

нараді під головуванням Міністра розвитку громад та територій України Олексія Чернишова 

стосовно діяльності у регіонах нелегальних АЗС. 

- 05 березня 2021 року проведено нараду щодо попередження виникнення пожеж 

очеретяних заростей на території області; 

- 05 березня 2021 року, 11 березня 2021 року та 17 березня 2021 року проведено 

засідання комісії з питань виявлення та проведення перевірки розташованих на території 

області об’єктів підвищеної небезпеки та потенційно небезпечних об’єктів; 

- 12 березня 2021 року співробітниками Департаменту взято участь у засіданні 

Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуації у 

режимі відеоконференції; 
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- 17 березня 2021 року співробітниками Департаменту взято участь у селекторній 

нараді під головуванням Міністра розвитку громад та територій України Олексія Чернишова 

стосовно діяльності у регіонах нелегальних АЗС. 

З 09 березня 2021 року відновлено виїзні перевірки комісією з питань виявлення та 

проведення перевірки розташованих на території області об’єктів підвищеної небезпеки та 

потенційно небезпечних об’єктів.  

26 березня 2021 року голові обласної державної адміністрації було підготовлено 

звітні та аналітичні матеріали, за результатами роботи вищевказаної  комісії. Робота в цьому 

напрямку продовжується. 

Протягом березня 2021 року видано 3 розпорядження Керівника робіт з ліквідації 

наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації природного характеру пов’язаної із 

поширенням коронавірусної хвороби COVID-19 у Херсонській області. З метою 

попередження та ліквідації наслідків надзвичайної ситуації пов’язаної з COVID-19 всього з 

моменту введення карантину в Україні Керівником робіт з ліквідації наслідків медико-

біологічної надзвичайної ситуації Херсонської області видано 105 розпоряджень. 

Протягом березня 2021 року підготовлено та видано 26 донесень Керівника робіт з 

ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації природного характеру 

пов’язаної із поширенням коронавірусної хвороби COVID-19 у Херсонській області. 

Проводяться засідання штабу з ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної 

ситуації природного характеру пов’язаної із поширенням коронавірусної хвороби COVID-19 

у Херсонській області. 

 


